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Piezas sueltas MHECCANO = Costo de produccidn Mayo 1
a) PIKZAS NACIONALE
Pieza Yo, Costo Pieza No. Costo Pieza No. Costo Pieza No. Costo
1 B e 22 o 51 21, = 109 35, -
i 18, = 22a i3 16. = pYA 546 = 111 o~
1h 16, ~ 23 9.~ 52a, 320~ 11lla 250
le M 42,- 23a 29, = 53 39, = 11lc 2,50
14 3o 364 = 23b 26, = 5la 20, = 111d 3,50
. Ly = 24 29.= 54 33 42, - 115 28 @ 2.
oa 12, = 24 a 18. - 548 25 20, - 115a 24 29, -
3 10— 24 29, = 5Te 16. = 116 0. -
4 10, - 24c 18. - 58 84.- 120b 5y =
5 3G 25 95 = 5 16, - 124. 10. -
6 8e = 2Ha 66, ~ 62 29. = 125 ], -
6a 8, - 25b 82e = 62a 29, = 126 13, -
7 69. - 26 42, - 62b 29, = 126a “ 10. -
Ta H1le = 26a, 55¢ = 62c 23 29¢ = 136 LD~
8 32. = 26D 60.~ 63 60. - 136a Lirg =
da 25e = 26¢c 386 = 63b 60. - 137 DRb=
8b 214~ 26d Yo 50, 63c 53e = 142a 42, -
9 o= eefr 2 48.= 63d 51, = 142y TE -
Qa 18, - 26g 60. - 64 23e~= 142¢ Wik e
b 165= 26k 69. ~ 69 i 144 s
9 13e = 27T 48, - 69a, 2,50 147b 16, =
yd ) i 2Ta Hie= 70 266 = 155 10, =
e 12, - 2Te D)s 71 2 22, =~ 168d 6y =
gr e 27d 55 = 72 19, - 171 77, =
9 o o 27e Us 53~ T3 19. - 173a D, -
10 5, - 27g Lo 48.- T4 11. - 176 e =
11 Tem= 27f 36. - T4a 12 15. - 179 28, -
1la 9y = 28 580 75 35 = 186 =
11b 1S .- 30 78.~ 78 T7Te= 186a Ba=
12 fo = 30a), 225, = 79 58. = 186b 10.=
i2a 9, = 30¢) ° ) 79a Ay 187 2 8. -
12b Qe = 31 90, = 80 39, = 188 i
12¢ Se = 32 42.~ 80a 32.- 189 s
13 164 = 34 13. - 80b 3Te= 190 200 =
13a 1y, = 35 2o~ 80c 11, - 190a 2l =
14 12, = 36 26.~ 81 10. ~ 191 0y, -
lda 11~ 37 2,50 82 9 = 192 o
15 10, = 37a 0,80 90a 10. - 193 9, =
15a 9, - 37b 1,20 103 "19. ~ 193a 13-
15b Qe = 38 1,00 103a 25. ~ 193b 20, =
16 9o = 38d 1450 103b 32.- 193¢ 20, -
16a Be= 43 16. - 103c¢ 18. - 1934 1.«
16b 8o = 45 1l.~ 103a 16. - 193e 20, -
17 6o~ 46 16, - 103 13- 194 G-
18a 60 = 47 174 03f 0 12.= 194a G
18b He = 47a 20e = 103g 126 = 194 b 206 =
19h 24 e = 48 1l. - 103h - 1l = 194c¢ 20, =
19 165 48a 12.~ 103k 256 = 1944 Tl =
20b 38, = 48b 13e= 103m 22 10, - 194e 20, =
19b 46, - 48c 16, - 05r €, 69. = 195 L5
20a, 35, = 48a 18. - 1038 Ug 534 = 196 2
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PTEZAS NACIONALES

(continuacidn)

Pieza NO. Costo Pieza No. Costo Pieza No. Costo Pleza No. Coste
197 49, - 2lla), . 215 14.= 222 144 =
199 20, = 2aTp) T TR 215a 10, - 230 20, -
200 20. = 214 204 - 221 144~ 231 -

b) PIKZAS IMPORTADAS
19a, 120, = 95a 64.-(x) 139 40, - 168 2524 =(x)
20 82.= 95b 128.~(x) 139a 40, - 168a 102, -
19¢ 310.~(x) 96 64.-(x) 140 170. -(x) 168b 102, -
21 TTe= 96a 60.~(x) 1424 544 = 168c 1684 -
27b 192, - 97 38. = 143 180. ~(x) 175 180. =(x)
29 80, ~ 99 760 = 145 126, - 180 168, -
34b 70, = 99a 59, = 146 145. = 185 114. ~(x)
36c 18, - 99b 524 = 146a 84.~(x) 185a 120, -

41 360~ 100 47 e = 147a 48.~(x) 186c 28, =(x)
44 23.~(x) 102 20.-(x) 147c 18. ~(x) 186d 47+ ~(x)
50 90.-~)x) 106 180. - 148 86.-(x) 186e 49.~(x)}
55 28. - 108 28.-(x) 151 168, - 187a 36.—(x)
55a 2l.=-(x) 110 48. - 153 192, = 198 118, -
58a 5= 110a 60.~(x)  154a 20.~(x}) 201 28.~(x)
58b Daw 113 560 = 154b 20.=(x) 212 28e~(x)
61 484~ 114 48.=(x) 157 84.~(x) 212a 28+ ~(x)
65 32.~(x) 1l6a 52.=~(x) 160 J2.=(x) 213 24.-(x)
69b 8= 118 186.-(x) 161 28.~(x) 213a 404~
69 8. - 123 246. - - 162 180.-(x) 213b 111. -
76 32.-(x) 128 60.~(x) 162a 54 ¢ = 223 28. ~(x)
77 2l.~(x) 130 228.-(x) 163 34.~(x) 224 28.-(x)
89 32.~(x) 130a 1l44.~(x) 164 54.=(x) 225 280 =(x)
89a, 26.=(x) 131 82¢ = 165 180. =(x) 226 40.-/x)
89b 26.~(x) 133 26.~(x) 166 93.~(x) 235 19, -
90 2l.~(x) 133a 19.~(x) 167a 288. - 235a 19, -
94 140.=(x) 134 J.=(x) 167v 330.~(x) 235b 28, -
95 110.-(x) 138 138. = 167¢ 308, - 235d 28, -
2i5¢ 404 =

X X~ X, X K, X X K X X X =, =X, X
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